2024年9月7日 星期六

习近平会见索马里总统马哈茂德

新华社北京9月6日电(记者 马卓言 王普)9月6日上午,国家主席 习近平在北京人民大会堂会见来华出 席中非合作论坛北京峰会的索马里总 统马哈茂德。两国元首宣布,将中索 关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中索友好交往源远 流长。索马里是第一个同新中国建交 的东部非洲国家,两国友谊历经考 验。中方愿同索方秉持建交初心,推 动双边关系取得更多新成果,更好造 福两国人民。

习近平强调,中索都肩负着实现 国家完全统一的历史使命。中方支持 索马里维护国家主权和领土完整,支 持索马里和平和发展进程。双方要在

涉及彼此核心利益和重大关切问题上 坚定相互支持。中方愿继续支持索马 里经济社会发展,同索方挖掘合作潜 能,拓展发展空间,以落实此次中非合 作论坛北京峰会成果为契机,加强经 贸、渔业、人力资源培训等领域合作。 中方将继续向国际索马里维和行动提 供资助,支持索马里增强自主发展和 反恐维稳能力。祝贺索马里当选联合 国安理会非常任理事国、正式加入东 非共同体,中方愿同索方加强多边协 作,维护国际公义。

马哈茂德表示,祝贺中方成功主 办此次中非合作论坛北京峰会。 习近平主席提出的构建人类命运共 同体等系列重大全球倡议,包括在昨 天论坛峰会开幕式上宣布的携手推 进非中现代化重大举措,契合非洲和 世界各国人民对于和平和发展的共 同期盼,索方高度赞赏。相信在习近 平主席领导下,中国一定能够如期全 面建成现代化强国,同时引领非洲和 世界实现共同发展。感谢中方支持 索马里维护国家主权和领土完整并 为索马里经济建设提供宝贵帮助。 索马里渴望实现安全与稳定,将中国 作为可靠和信任的伙伴和朋友,希望 不断深化两国友好合作关系。索方 坚定恪守一个中国原则。

峰会期间,中索双方签署广播电 视等领域双边合作文件。

王毅参加会见。

习近平会见利比里亚总统博阿凯

新华社北京9月6日电(记者 马卓言 赵旭)9月6日中午,国家主席 习近平在北京人民大会堂会见来华出 席中非合作论坛北京峰会的利比里亚 总统博阿凯。两国元首宣布,将中利 关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中利关系友好。近 年来,中利两国人民在共同抗击埃博 拉、新冠疫情中患难与共,在国家建设 事业中真诚合作,赋予双边关系新的 内涵。中方愿同利方一道,在中非合 作论坛框架下扎实稳步推进此次北京 峰会成果落实工作,推动两国战略伙

伴关系不断迈上新台阶。

习近平强调,中方赞赏博阿凯总 统坚持恪守一个中国原则,愿同利方 加强交流对话,在涉及彼此核心利益 和重大关切问题上相互支持,维护国 家主权、安全、发展利益。中方愿为利 方基础设施建设提供力所能及的支 持,加强海运、农业、资源开发等领域 合作。中利两国同为全球南方成员, 要同其他发展中国家一道,共同维护 公平正义,推动全球治理朝更加公正 合理的方向发展。

博阿凯表示,感谢中方长期以来

给予利比里亚宝贵支持,中国的合作 在基础设施、卫生、教育等很多方面 改善了利比里亚人民的生活。中国 是利比里亚真正的朋友。我愿重申, 利比里亚政府坚定奉行一个中国政 策,致力于同中国发展战略伙伴关 系,希望以落实此次中非合作论坛北 京峰会成果为契机,不断深化各领域 务实合作,助力利比里亚也能够实现 现代化。

峰会期间,中利双方签署海运等 领域双边合作文件。

王毅参加会见。

习近平会见马达加斯加总统拉乔利纳

新华社北京9月6日电(记者 温馨 熊琳)9月6日下午,国家主席 习近平在北京人民大会堂会见来华 出席中非合作论坛北京峰会的马达加 斯加总统拉乔利纳。两国元首宣布, 将中马关系提升为全面战略合作伙伴

习近平指出,中马之间虽然远隔 重洋,但两国人民相知相亲。建交 52年来,双方始终坚持真诚友好、平 等相待、互利共赢。特别是近年来, 两国秉持建交初心,不断加强政治互 信,深化各领域合作,两国人民的获 得感日益增强。中方支持马达加斯 加独立自主探索符合本国国情的现 代化道路,愿同马方加强交流合作, 拓宽务实合作,继续实施好杂交水稻

技术援助项目,探讨加强矿业、新能 源、蓝色经济、防灾减灾等领域合 作。中方支持鲁班工坊、孔子学院在 马达加斯加发展,助力马方培养更多 现代化高素质人才。加强青年、文 化、地方等人文交流,不断夯实两国

习近平指出,马达加斯加是中非合 作论坛的首倡国之一,为论坛发展作出 积极贡献。中方愿同马方积极落实中 非合作论坛北京峰会成果,为中马、中 非关系持续深入发展注入新动力。

拉乔利纳表示,祝贺中方成功 主办此次中非合作论坛北京峰 会。在习近平主席卓越领导下,50 多个非洲国家共聚北京,共商发展 道路和关系未来,习近平主席提出

的"十大伙伴行动"无疑将改变非 洲的面貌,迎来非洲发展的新时 代。得益于中国的帮助,马达加斯 加实现了杂交水稻技术升级,保障 了粮食安全。马方坚定致力于成 为中国的合作伙伴,积极参与共建 "一带一路"和落实全球发展倡议、 全球安全倡议、全球文明倡议。希 望学习借鉴中国成功经验,通过深 化对华合作,实现国家发展振兴, 以及马达加斯加人民对于实现农 业现代化和工业化的梦想,将马中 关系打造成为非中关系的典范。

峰会期间,中马双方签署水产品 输华、基础设施等领域多项双边合作

王毅参加会见。

中非总统图 习近平会见

新华社北京9月6日电(记者 温馨 刘杨)9月6日晚,国家主席习近平 在北京人民大会堂会见来华出席中非 合作论坛北京峰会的中非总统图瓦德 拉。两国元首宣布,将中国和中非关 系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中国同中非共和国 虽然远隔重洋,但始终携手并肩、心心 相印。中方赞赏中非在涉及中国核心 利益问题上长期给予坚定支持,将继 续支持中非维护国家独立和安全稳定 的努力。欢迎中非用好我在此次中非 合作论坛北京峰会上宣布的新举措, 深化两国经贸合作,推动基础设施建 设同产业融合发展,不断提升两国各 领域合作水平,将两国战略伙伴关系 打造成中国同非洲以及全球南方国家

习近平强调,中国式现代化的目标 归根到底是让老百姓过上更好的生活, 这也是中国同非洲国家携手推进现代 化的出发点和落脚点。中方愿同中非 加强治国理政经验交流,为两国人民创 造更加美好幸福的生活。希望贵国为 中国企业创造更加安全的营商环境。

图瓦德拉表示,很高兴来华出席 中非合作论坛北京峰会。除北京外, 我还访问了山东、重庆和天津,亲身领 略了中国式现代化的成就,这些都是 习近平新时代中国特色社会主义思想 的实践成果,我愿不断学习借鉴中方 成功理念经验。祝贺中共二十届三中 全会成功召开,相信中国进一步全面 深化改革、推进中国式现代化将为非

洲提供更多发展机遇。中非共和国坚 定恪守一个中国原则,认为台湾是中 国领土不可分割的一部分。中国外交 政策有利于促进世界和平和发展,中 非共和国高度赞赏中方在国际事务中 发挥的引领作用,愿同中方密切多边 协作。感谢习近平主席在此次中非合 作论坛北京峰会上宣布对非合作新举 措,希望同中方积极落实北京峰会成 果,推进共建"一带一路",深化农业、 基础设施、矿产能源、数字经济、能力 建设等领域合作,将两国关系推向新 的高度。

峰会期间,双方签署共建"一带一 路"合作规划、新闻媒体等领域多项双 边合作文件。

王毅参加会见。

习近平会见布隆迪总统恩达伊施米耶

新华社北京9月6日电(记 者 马卓言 熊琳)9月6日上午,国家 主席习近平在北京人民大会堂会 见来华出席中非合作论坛北京峰 会的布隆迪总统恩达伊施米耶。 两国元首宣布,将中布关系提升为 全面战略伙伴关系。

习近平指出,多年来,中布关 系经受住国际风云变幻考验,成为 相互尊重、共谋发展的真伙伴和患 难与共、并肩战斗的好兄弟。不断 推进中布关系符合两国利益,对全 球南方国家联合自强也具有示范 意义。此次中非合作论坛北京峰 会明确了中非关系下阶段发展方 向,为中非携手推进现代化注入新 动力,是中非关系史上新的里程 碑。希望双方以落实此次论坛峰 会成果为契机,进一步推进中布关

习近平强调,中方支持布方反 对外来干涉,走独立自主的发展道 路,愿同布方继续在涉及彼此核心 利益和重大关切问题上坚定相互 支持,加强改革发展、乡村振兴、脱 贫攻坚等领域经验交流和能力建设 合作,推进基础设施、农业、经贸等 领域互利合作,深化人文交流,夯实 传统友好基础。祝贺布隆迪当选第 79届联合国大会第三委员会主席 国。中方愿同布方加强国际协作, 维护发展中国家共同利益,携手推 动构建人类命运共同体。

恩达伊施米耶表示,我对去年 来华出席成都世界大学生运动会 开幕式并同习近平主席会面的印 象深刻美好,很高兴再次访问美丽 友好的中国。祝贺中方成功主办

此次中非合作论坛北京峰会,布方 完全支持习近平主席宣布的推进 非中现代化"十大伙伴行动",高度 赞赏习近平主席提出的构建人类 命运共同体等系列重大倡议。布 中关系基于共同的价值和理念。 和中国一样,布隆迪政府也致力于 推进工业化和农业现代化进程,让 人民过上更好的生活,中国的支持 与合作至关重要。欢迎更多中国 企业来布隆迪投资,深化矿业、农 业、基础设施等领域互利合作。布 方坚定恪守一个中国原则,愿同中 方加强多边沟通协作。

峰会期间,中布双方签署了共 建"一带一路"合作规划、共同发展 经济伙伴关系、农业合作、咖啡豆 输华等领域多项双边合作文件。

王毅参加会见。

习近平会见苏丹主权委员会主席布尔汉

新华社北京9月6日电(记 者 温馨 李春宇)9月6日下午, 国家主席习近平在北京人民大会堂 会见来华出席中非合作论坛北京峰 会的苏丹主权委员会主席布尔汉。

习近平指出,中国同苏丹是风 雨同舟、患难与共的好朋友。今年 是两国建交65周年。中方珍视两 国友好传统和牢固互信,愿同苏方 推进各领域交流合作,推动两国战 略伙伴关系稳步发展。希望双方积 极落实此次中非合作论坛北京峰会 各项成果,推动双方合作提质升级。

习近平强调,中方关注当前苏 丹局势发展,支持苏丹维护国家主 权、独立和领土完整,把前途和命 运掌握在自己手中。希望苏丹尽 快恢复和平稳定,重回发展轨道, 人民过上安稳生活。中方将继续 在联合国等多边场合为苏丹朋友 主持公道,为推动苏丹问题政治解 决争取良好外部环境。

布尔汉表示,苏中关系十分友 好牢固。中方始终在联合国等各 种场合支持苏丹维护独立主权,反 对外部干涉。中国在苏丹实施大 量基础设施建设,为促进苏丹经济 发展和民生改善作出重要贡献。 苏丹人民对中国深怀感激和敬 意。苏丹坚定奉行一个中国政策, 坚决反对一切损害中国主权和领 土完整的行为。苏丹高度赞赏 习近平主席在此次中非合作论坛 北京峰会上宣布的"十大伙伴行 动",相信这将极大助益苏丹摆脱 战争苦难,实现和平和发展。苏丹 愿同中方积极落实有关成果,不断 密切两国战略伙伴关系。

王毅参加会见。

习近平会见冈比亚总统巴罗

新华社北京9月6日电(记 者 温馨 袁睿)9月6日下午,国家 主席习近平在北京人民大会堂会见 来华出席中非合作论坛北京峰会的 冈比亚总统巴罗。两国元首宣布, 将中冈关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,近年来,中冈关 系不断取得积极进展。双方政治 互信日益巩固,务实合作扎实推进, 已经成为发展振兴道路上的好朋 友、好伙伴。双方要继续在涉及彼 此核心利益和重大关切问题上坚定 相互支持,巩固和维护好两国友好 互信,促进两国关系行稳致远。

习近平强调,很高兴中方援建 和合作的项目改善了冈比亚人民 的生活。此次中非合作论坛北京

峰会在工业、农业、基础设施建设 等领域推出了一系列合作新举 措。中方愿同冈方一道,以落实此 次峰会成果为契机,推动中冈合作 取得更多成果,助力冈比亚经济增 长、民生改善。中方将继续向冈方 派遣医疗队,支持冈比亚中文教育 发展,鼓励更多冈比亚青年来华交 流,增进民心相通。祝贺冈比亚成 功举办伊斯兰合作组织第十五届 首脑会议,中方愿同冈比亚和伊斯 兰合作组织深化合作。

巴罗表示,很高兴来华出席中 非合作论坛北京峰会,中国人民的 友好热情和北京的美丽繁荣让人 着迷。冈中两国有着深厚友谊。 中方援建的国际会议中心成为冈

比亚首都的新地标,中方合作的项 目帮助冈比亚人民生活得到很大 改善,昨天习近平主席在中非合作 论坛北京峰会上宣布的"十大伙伴 行动"将非中关系提升到了新高 度,冈方高度赞赏、深表感谢。中 国从来都是行动派,一向说到做 到。冈比亚相信,中国意味着希望 和未来,唯有同中国深化合作,才 有可能实现国家发展。冈比亚愿 做中国忠诚的朋友。冈方希望同 中方不断丰富两国关系内涵,深化 经贸、人文等领域合作。冈方坚定 奉行一个中国政策,愿同中方密切 多边协作,继续支持中方在人权等 问题上的立场。

王毅参加会见。

习近平会见南苏丹总统基尔

新华社北京9月6日电(记 者 温馨 董雪)9月6日晚,国家 主席习近平在北京人民大会堂会见 来华出席中非合作论坛北京峰会的 南苏丹总统基尔。两国元首宣布, 将中南关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中国是最先同南 苏丹建交的国家之一。建交13年 来,双方政治互信牢固,各领域合作 富有成果。相互尊重、真诚合作是 中南关系的底色,携手同行、共谋发 展是中南关系的未来。构建内涵丰 富、充满活力的中南关系,符合两国 人民共同期待和长远利益。中方愿 同南方分享发展经验和机遇,继续 实施教育技术等项目,加强石油、矿 业、农业等领域合作,助力南苏丹经 济多元化。中方愿同南苏丹落实好 此次中非合作论坛北京峰会各项成 果,推动双边合作走深走实。

习近平强调,中方支持南苏丹 稳步推进政治过渡进程,反对外部 势力干涉南苏丹内政,支持南苏丹 人民把前途命运掌握在自己手中, 祝愿南苏丹早日实现持久和平和 发展,中方将继续在联合国等多边 场合为南方仗义执言,维护南苏丹 正当权益。

基尔表示,我对习近平主席昨 天在中非合作论坛北京峰会开幕式 上发表的重要讲话,特别是宣布"十 大伙伴行动"表示高度赞赏,愿同中 方共同积极落实。南苏丹同中国的 深厚友谊基于相互尊重、相互理解、 相互支持。中国是南苏丹的好朋 友。得益于中国朋友的帮助和支 持,南苏丹的经济得以恢复,民生得 到改善。南苏丹坚定奉行一个中国 政策,希望不断发展两国战略伙伴 关系。南苏丹将努力为中国企业在 南苏丹经营提供安全良好的环境。

王毅参加会见。

(上接01版)

萨苏表示,60年前,我曾作为刚果(布)首批青年访华。这些 年来多次访华,见证了中国不断实现令人赞叹的经济科技发展, 中国已经成为世界强大国家,中国人民倍感自豪,刚果(布)人民 深感钦佩、衷心祝贺。刚中建交60年来,两国关系始终保持良好 发展。很多中国企业参与刚果(布)渔业、矿业、能源、基础设施等 领域项目建设,促进了刚果(布)经济社会发展。刚果(布)愿同中 方不断巩固友谊,密切各领域务实合作。刚方坚定恪守一个中国 原则,支持中国政府维护国家主权、安全和领土完整,这一立场不 会发生任何动摇。感谢中方支持刚果(布)接任中非合作论坛非 方共同主席国,祝贺中方成功主办此次中非合作论坛北京峰会。 习近平主席昨天宣布中非携手推进现代化"十大伙伴行动",把非 中团结合作提升至新高度。感谢中方为非洲发展提供大力支持, 刚果(布)愿同中方密切配合,落实此次峰会成果,推动构建高水 平非中命运共同体。

会谈后,两国元首共同见证签署关于共建"一带一路"合作规 划、共同发展经济伙伴关系、绿色低碳发展、住房和城市建设、投 资和经济合作、出入境动植物检疫、茯苓输华、数字经济、人力资 源、新闻媒体等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和刚果共和国关于深化全面战略 合作伙伴关系、构建高水平中刚命运共同体的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂北大厅为萨苏和 夫人安托瓦内特举行欢迎仪式。

王毅参加上述活动。



中国网络电视台制 河北蔚县 周广剪纸

栾川龙宇钼业有限公司、栾川县丰汇矿业有限公 司、栾川县马壮选矿有限公司、栾川正龙矿业有限公司 (以下合称"公司"),根据《公司法》等相关法律法规的 规定,现正对公司历史沿革中的相关事项进行核实。

请以下人员、企业见报后尽快与公司联系:

方征:41121965072**** 中信信托有限责任公司: 91110000101730**** 芜湖豫能信投资合伙企业(有限合伙): 91340202MA2T3M**** 中润合创投资有限公司: 91110000700234**** 张文会:41032419680922**** 河南墨琳投资有限公司: 41019800001**** 李龙:41010519850601**** 联系人: 牛君青 联系电话:0379-66809001 联系地址:

洛阳市栾川县城钼都路与滨河路交叉口